
In gemeente Gennep:
51% van de kinderen voldoet aan de Beweegrichtlijnen

In Nederland:
60% van de kinderen voldoet aan de Beweegrichtlijnen

Beweegrichtlijnen

Vervoer naar school Sporten
5 dagen per week lopend of fietsend naar school

Belangrijkste redenen om te sporten Top vijf meest
beoefende sporten
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Losse informatie

1 35%  Voetbal

25%  Zwemsport

21%  Danssport

13%  Gymn./turnen

12%  Paardensport

89% van de kinderen is lid van een sportvereniging
83% van de kinderen speelt 3 keer of vaker per week buiten
80% van de kinderen ervaart de gymles als (heel erg) leuk
24% van de kinderen heeft afgelopen jaar deelgenomen aan een activiteit van Sjors Sportief,
 89% van deze kinderen ervaart de activiteiten van Sjors Sportief als (heel erg) leuk 
27% van de kinderen is bekend met Gennep Doet Mee
91% van de kinderen uit groep 8 heeft zwemdiploma A, 62% het volledige ABC-zwemdiploma,
 3% van de groep 8 leerlingen heeft geen zwemdiploma.

Om inzicht te krijgen in het beweeggedrag van inwoners heeft de gemeente Gennep in 2024 opnieuw 
een sport- en beweegmonitor uitgevoerd. In deze factsheet ziet u de resultaten onder kinderen van 
4 t/m 12 jaar. Om trends en ontwikkelingen te volgen, wordt daarnaast een vergelijking gemaakt met 
de sport- en beweegmonitor uit 2016 en 2019 en het Nederlands gemiddelde van 2024.

Dé provinciale sportorganisatie www.hvdsl.nl

2 3

Factsheet sport- en beweegmonitor kinderen 4 t/m 12 jaar
Gemeente Gennep 2024

https://www.kenniscentrumsportenbewegen.nl/beweegrichtlijnen/

